
Gemäss Weisung des Rektors 1.10.2005
Angaben zur Lehrveranstaltung:

Studiengang/Frageset: MAVT LV-ID/Dozierende(r): 151-0317-00 AK
Datum der Beurteilung: 12.11.2007 Anzahl Formulare: 13
Studierende (Immatrik.): Alle
Name d. Dozierenden: -
Bez. Lehrveranstaltung: -

Persönliche Fragen an die Studierenden:
Immatrikuliert am Dept./Studiengang (2) Ergänzung zu (2) Muttersprache

Anzahl Anzahl Anzahl Anzahl Anzahl
77% 10 MAVT 8% 1 Bachelor-St. 11 Deutsch
8% 1 MTEC 54% 7 Master-St. Französisch
8% 1 RW Nachdiplom Italienisch

and. Lehran. Rätoromanis.
8% 1 Hörer/in Englisch

andere 1 andere

Geschlecht
weiblich

12 männlich
Diese Zuordnung gilt, falls Zu den nachfolgenden Daten und
nicht anders angegeben: Diagrammen:

k.Ä.:  keine Äusserung - Werte und Diagramme: Diese repräsentieren die Verteilung
1: überhaupt nicht   der auswertbaren Antworten.
2: in geringem Masse - Mittelwerte (MW) und Standardabweichungen (SA): Diese wer-
3: teils, teils   den aufgrund der gültigen Antworten gebildet (ohne k.Ä.).
4: grösstenteils - Prozentwerte: Diese sind berechnet auf der Basis der
5: in höchstem Masse   gültigen Antworten (:=100%)

R1 Frage des Rektors / der Rektorin Anz.
Der Dozent/die Dozentin bot einen k.Ä. 0
engagierten Unterricht. 1 0

2 0
3 0
4 46% 6
5 54% 7

MW = 4.5 SA = 0.5 ungültig 0 gültig 13
R2 Frage des Rektors / der Rektorin Anz.

Der Dozent/die Dozentin vermochte k.Ä. 0
den Stoff verständlich und anschaulich 1 0
zu erklären. 2 0

3 17% 2
4 8% 1
5 75% 9

MW = 4.6 SA = 0.8 ungültig 1 gültig 12
R3 Frage des Rektors / der Rektorin Anz.

Der Dozent/die Dozentin beherrscht k.Ä. 0
die Unterrichtssprache (Aussprache, 1 0
Grammatik, Wortschatz). 2 0

3 0
4 15% 2
5 85% 11

MW = 4.8 SA = 0.4 ungültig 0 gültig 13
S1 Frage von MAVT Anz.

Mein Gesamteindruck dieser Lehrveran- k.Ä. 0
staltung war: 1: schlecht, 2: ungenü- 1 0
gend, 3: befriedigend, 4: gut, 5: sehr gut 2 0

3 8% 1
4 54% 7
5 38% 5

MW = 4.3 SA = 0.6 ungültig 0 gültig 13

Einzelauswertung     HS07
Unterrichtsbeurteilung durch die Studierenden

17%
8%

75%

50% 100%

k.Ä.
1
2
3
4
5

46%
54%

50% 100%

k.Ä.
1
2
3
4
5

8%
54%

38%

50% 100%

k.Ä.
1
2
3
4
5

15%
85%

50% 100%

k.Ä.
1
2
3
4
5

Datei: HS07_MAVT_151-0317-00 AK__Alle_UB01 S.1/3 - 28.11.2007 / LN



S2 Frage von MAVT Anz.
Die Vorlesung war hilfreich bei der Erar- k.Ä. 0
beitung des Stoffes. 1 0

2 0
3 8% 1
4 23% 3
5 69% 9

MW = 4.6 SA = 0.6 ungültig 0 gültig 13
S3 Frage von MAVT Anz.

Die Vorlesung war gut strukturiert k.Ä. 0
(Aufbau, Transparenz). 1 0

2 0
3 8% 1
4 54% 7
5 38% 5

MW = 4.3 SA = 0.6 ungültig 0 gültig 13
S4 Frage von MAVT Anz.

Die Lehrveranstaltung wurde hilfreich k.Ä. 0
dokumentiert (Skript, Lehrbuch, 1 0
Handouts, etc.). 2 8% 1

3 8% 1
4 23% 3
5 62% 8

MW = 4.4 SA = 0.9 ungültig 0 gültig 13
S5 Frage von MAVT Anz.

Der Dozent / die Dozentin setzte die k.Ä. 0
audiovisuellen Hilfsmittel sinnvoll ein. 1 0

2 0
3 15% 2
4 15% 2
5 69% 9

MW = 4.5 SA = 0.7 ungültig 0 gültig 13
S6 Frage von MAVT Anz.

Der Dozent / die Dozentin war gut kon- k.Ä. 23% 3
taktierbar und ging gut auf die Anliegen 1 0
der Studierenden ein. 2 0

3 8% 1
4 23% 3
5 46% 6

MW = 4.5 SA = 0.7 ungültig 0 gültig 13
S7 Frage von MAVT Anz.

Der Dozent / die Dozentin vermochte k.Ä. 0
mich für das Fach zu interessieren. 1 0

2 0
3 15% 2
4 46% 6
5 38% 5

MW = 4.2 SA = 0.7 ungültig 0 gültig 13
S8 Frage von MAVT Anz.

Die Übungen waren auf die Vorlesung k.Ä. 0
abgestimmt und hilfreich bei der Erar- 1 0
beitung des Stoffes. 2 0

3 23% 3
4 46% 6
5 31% 4

MW = 4.1 SA = 0.7 ungültig 0 gültig 13
S9 Frage von MAVT Anz.

Die Assistenten / Assistentinnen waren k.Ä. 46% 6
didaktisch kompetent. 1 0

2 0
3 8% 1
4 23% 3
5 23% 3

MW = 4.3 SA = 0.7 ungültig 0 gültig 13
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S10 Frage von MAVT Anz.
Die Assistenten / Assistentinnen waren k.Ä. 46% 6
fachlich kompetent. 1 0

2 0
3 8% 1
4 8% 1
5 38% 5

MW = 4.6 SA = 0.7 ungültig 0 gültig 13
S11 Frage von MAVT Anz.

Die Übungen wurden ausreichend be- k.Ä. 0
sprochen oder hilfreich dokumentiert. 1 0

2 0
3 8% 1
4 54% 7
5 38% 5

MW = 4.3 SA = 0.6 ungültig 0 gültig 13
S12 Frage von MAVT Anz.

Es wurden genügend Assistenten / k.Ä. 42% 5
Assistentinnen eingesetzt und Sprech- 1 0
stunden angeboten. 2 0

3 17% 2
4 8% 1
5 33% 4

MW = 4.3 SA = 0.9 ungültig 1 gültig 12
S13 Frage von MAVT Anz.

Die Vorlesung war: 1: zu einfach, k.Ä. 0
2: einfach, 3: gerade richtig, 4: schwie- 1 0
rig, 5: zu schwierig 2 0

3 92% 12
4 8% 1
5 0

MW = 3.1 SA = 0.3 ungültig 0 gültig 13
S14 Frage von MAVT Anz.

Die Übungen waren: 1: zu einfach, k.Ä. 0
2: einfach, 3: gerade richtig, 4: schwie- 1 0
rig, 5: zu schwierig 2 0

3 92% 12
4 8% 1
5 0

MW = 3.1 SA = 0.3 ungültig 0 gültig 13
S15 Frage von MAVT Anz.

Zusätzlich zu den im Semesterpro- k.Ä. 0
gramm aufgeführten Stunden (Vorlesung, 1 0
Übungen etc.) betrug mein durchschnitt- 2 54% 7
licher wöchentlicher Zeitaufwand für Vor- 3 46% 6
und Nachbereitung: 1: <1h, 2: 1-2h, 4 0
3: 2-3h, 4: 3-4h, 5: >4h. 5 0

MW = 2.5 SA = 0.5 ungültig 0 gültig 13
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